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HAmsn: Enena
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.05.2010 18:51:36

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 19.05.2010 19:00:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144584/answer/144586




[Tocne omeparuu Mo MOBOLY BApUKOIleJie MHOTA OBIBAET OTEK SUYKa BCIIE[CTBHE N3MEHEHUS
reMoguHaMuKyu ssudka. O6BIYHO, CO BpeMeHeM( OKOJIO Mecsilia) BCE HOPMaIU3yeTCs UK Ke
bopMupyeTCs TUAPOIIeie, KOTOPOE SIBISETCS He OCJI0XKHEHNEeM OIlepalliy, a B HEKOTOPHIX CIIy4Yasx eé
110004YHEIM 3((HEKTOM.



